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UsSos aen 128,946.77 il (s y agu 46,053,237 el d o .-
= ohtial agudl dad

re=21.714 = 128,946.77 + 2,800,000

= g agall! (Maal 4 gl Al 585 Ml
.2,800.000 = 21.714 x 128,946.77
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Groth and the Debt - Equity Ratio
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Date (1) (2) (3) (4)
EBIT 100 100 100 100
Interest - 100 - 100 - 100 - 100
Taxable income 0 0 0 0

il M eol A il g sl A8 AL Lis Jaadlg
agll 55859 il e ady ade JUllg JalSIL 2 gilh JS ~o )0 L

$1,000 ¢ 5 kel <
100
Vﬁrm = = 1000
0.10
s Sl (5 gia Aad araii ML (B1,000 gl Aad G oS Ly
& g piall 128
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T A e e S R
Ll .$1,000 oo JSS & o pial o Ji 5 Giaall can sl = 130
Adl g ady A pilSa s D Jee S $1,000 o sl sl j Y
(& T aell A Jumdl o8 Ly L O gy el im ety i Al
%100

:Growth il A 2.4.15
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iy S Ly .g = 0 s MM palaldl Gl 581 il
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Date 0 | 2 3 4
Debt 1000 1050 1102.50 1157.63

New debt issued 50 52.50 55.63

EBIT 100 105 110.25 115.76
Interest - 100 - 105 -110.25 -115.76
Taxable income 0 0 0 0

cileads JS8 o g gpddl £l o Jel) goodd) 1l oS5

fst WS (5 e
$100
Vim= —— =$2000
0.10 - 0.05
e Gl (7) iy G o Lo 5 550 syt (s LS

O el 5 0 patliadll dde Jemale g sane of Cum
(EBIT-B)(1 -Te)+m: B
= EBIT (1-T¢) + Te(rgB)

e J8 e gl ST g gane A i
g Al wlaal 5 paalisd e pal
'.'VL = VU + TC B
100(1-Te) - 100
S T
0.10 - 0.05 0.10-0.05
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SRIFIN
(1/16) Jsa
(<Y 530 VL) yaadl Jaadly daladl dpail sl
Year
(@ (D 2) (3) (4) )
Investment:
1- Muchine -100.00 0 0 0 0 21.76*
2- Accumlated depreciation 20000 5200 T71.20 8272 94724
3-Adjusted basis of machine 80.00 48.00 28.80 17.28 576

after depreciation
(end of year)

4-Opportunity cost -150.00 © )] 0 0 150.00
{whare house)

5-Networking capital 10000 <1000 -1632 0 -24497 2122 Q)
(end of year)

6- Change in networking -1000 0O -6.32 865 375 21.22
capital

7- Total CF of investment -260.00 0 -6.32 -8.65 375 192.98
[(D+H+( 6)]

Income:

8- Sales revenue 100.00  163.20 24972 21220 12990

9- Operating costs 5000 8800 14520 13310 87.84

10- Deperciation 2000 3200 1920 1152 1152

11- Income beforc taxes 3000 4320 8532 4758 3034

[(8) - (9) - (1]
12- Tax at 34% 10.20 14.69 29.01 2298 10.38
13- Net income 1980 2851 5631 4460 2046

*(30-576=2424x0.34=824 ——30-8.24 =21.76)
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(2/16) 43, dss>

aladl BAgiLYY g2
Recovery Period Class

year 3 years 5 years 7 vears

1 33,340 20,000 12,280

2 44,440 32.000 24.490

3 14,810 19,200 17.490

4 7,410 11,520 12,500

5 11,520 8,920

6 5,760 8,920

7 8,920

8 4,480

Total 100,000 100,000 100,000

(3/16) pd, Jsos
(V3008 50 &yaial CAGREN Jgan
yearC0} | (1) {2) (3) (4 (5
1- Sales revenue 10000 1 163.20 | 24972 | 212.20 | 129.9)
2- Operating costs -50.00 | -88.00 | -145.2 | -133.1 | -87.84
3- Taxes -10.20 | -14.69 | -29.01 | 2298 | -10.38
4-CF from operation 39.80 | 60.51 75.51 56.12 31.68
[{1}-(2)- (3)]

5-Total CF from investment 2600 | - -6.32 -8.65 375 192.98
6-Total CF of the project | -260.0 | 39.80 | 54.19 | 66.98 | 39.87 | 224.66

NPV @ 4% 123.641
10% 51.588
15% 5.472
15.67 0
20% -31.351
s Al o adl e e Adlall Ledl ila Gl 2

aaad (1 xe die jha 5 g g phal) Aiadl Lail il of ddaadie

Al a3 o s b (116 S Ui 30 Jus 18 (B/116) Jaam of B (1
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Inflation and Capital Budgeting
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Interest rate and Inflatlon ‘.;‘44.!\ 5ol mw cNua 1.3.16
S %6 S sl Jiae oy Lede %10 3288 jaus o Goa s
55 Led Aaa 2x $1,100 cldaay 91 $1,000 gl of Sy s
St LN e a5 sl 81,038 = 1.06 + 1,100 dau.:.
Lo e %3.8 0 sy B (splai@yl jufyg . aladt 4l 3 %3.8
o—Ladll 38U Jare a8y real interest rate (adll salall e
Jeals e Lonpad (558 Rl Jae alll 8 (soliat@V) gaill Jins (go
e B ey st %10 02y leall 53 jaa L celDlgan]
o G50 A e oawd pAY) 138 uaias g nominal interest rate

follaS adl 3058 jay cansd] BN jas ALY Ol (S
1+ Nominal interest rate = (1+ real interest rate) (1+Inflation rate) (1)

=1+ Inf. R + R IR+ (Inf. R) (RIR)
=1+ 0.06 + 0.038 + (0.038) (0.06)
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1 + Nom. Int. Rate
Real Int. Rate = -1 (2)
[ + Inflation Rate

Real Int. Rale = Nom, Int. Rate - Inflation Rate 3

4% = 10% - 6%

:Cash flow and Inflation il g 4,085 <88l 2.3.16

Ll gl f ol 3 pally daladl aall @il e il Ka
o-Sar Y .real value adxill Wik § nominal value iwny) leais
aolal fadatal dsil claasl S 1Y) e Leiais Lie
i Db Ll Leadlid iy i Y 0 o Ll e e
Jome Y ga W oa i 30 wd ) Al Aadll Ghy uidy ol gl Sl
ol 1Y Al gty Aol BN e il Gy (el ey Jalail
OV Y s WA a5 i ol Adail Lghaihy i Aol il ola
(s iall 1)
(2) J&a

Lol g oV st A Gsedl IS Sacly 3L L6 1Y
5 indl il Jane S Sl iy $10 oV Jiled QUSH e IS
Usiwe o 8y oy IS e o5 %6 ga Lol il g o Y1 S
S o Iy e S adal Jane e 305 %2 ke
Sl e QK1 $13.6 = “(1.08) X 10 5 Rl sl 3 &3 5l
o gl ! Y Gl e IS A3 100,000 a

Nominal CF = 100,000 x 13.6
= $1.36 million
fatiaS asall jaen S ¥ edgd Apladll Al (585
1.36

Real CF = ———  =$1.08 million
(1.06)*

H(3) Jea
Ll e dllgis $2,000,000 LS B delds A1 28 50 o ol
s Jsad oS ($400,00003me st Aedll < g uaddl 8 4 gluia

- 559 -



oAl B pie Ala B Al ) 3 gl 5 Adladl Zal : jde (udbeadl (Juail

S5 D of ol ol e Bl s cglad o dpead J1saY1 028 Ua
Lol ) gl ey g8 Ay cdin JS 8 e ghaall Qi peall laie e
ey Ladlalh o Y gl (e A S 8 da el il JlE L Y
a1 VA b 1y el ellly aad Y5 (Al 02a &yl i)
Canady Blad ) gal ey i (Y1 3500 A 20 8 Sy Ley Lebins

A i Al Aapda n Byl Slel ja s ma M L adsy
Ly ) il Bl aad cins Y Lpannd b paddedl Jasal
e Uy i o g Agledl) Lokl ) W e aadll e
_ ‘ bl sl

S e 50l Cilanaal) ApeSy syl aile 158 adl I Ua i
sl b Uyt al e ppll lend 4 el 02 o p Alall 2a
RTINS IR SPR ISV, IPFPIPCN JUUSE G g KPR SER PV P |
Sl AT Saa A i Y L Adedl) Lghagds 0S8 alalall i)
Adaill Gal I Ay cpimil Jina el 35 b g il dealal)
o <l e S« ?_u.a.m ‘_.,—\'-‘-| Jana 2 3 landt il 1Y Ll canls
1Y peSallgg s Al (W A e 5o (Y 4a% Aiaall Adedll Al
Sl ol @y e St Jana (e JB A oy eVl i
oA I B e pBlissy) Y Aded
Alland ) @l pall Al il 4.16

A Capital Budgeting Simpilfication

umeuulﬁjw‘_gy el dadl e day) sic il Juady
el rad Uiy lpannd (3/16) i) Jsin b LS Allaayl lil
b 4 Y1 g plall Adlal) il Ha yoal R
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OCEF after taxes = Rev. — Exp. (with out Dep.) - Taxes (4)
& Taxes = T, [Rev. — Exp - Depreciation] (5)

el QO uzall Jase e jed T Zua
. Oper.CF after taxes = Rev. - Exp. - T. [Rev. - Exp - Dep.]
.. OCF after taxes = Rev. (1-T,) - Exp. (1-T,) + T, Dep. (6)

Dl e il y il i T, Dep. Jlaiall ey s
.Dep. Tax. Shield

3ol o s asdy Y 5o Jaeay S YT 3005 o8 Juls
sl o L $1 X (1-T) laiay Jueiilly dalall a6l laaal
Al Al Sl el ) 59 aabs Y g ol iy pead
N sam B Jaie oDy Bl o LS $1 X (1-T,) laiay Jially
LI X T, et Laanll daladl dnall el sl )

ol iy (6) A Aalaall alaaind of )y o W el puia i (S
sl Jod
(4) Joa

Ll Ol Jaad A38Le el 58 3 Ol jhu dead dase S5
Al A e el el O i ued e LeSlgiad 2 $50,000
Gld g yadl 7 da 2wy Adliall ol Y 058 o adsis o o2
ol i 5al ) ad el e 1S5 Y1 Al e 3 $18,000
il peadl Jane S g g %6 ) a0y il Jana iy
iy W e WY aadl Jae S5 %12 phlad) b Al sl
el i Al L Ja %34 ol Jaae s %10 halad Al
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:dad)
o) maadll e npeal gl e S0 AAN Aadll paat S —
Y10 a8 5 Hhladl e JW
o Sl peall aiad day Agiliall il o Al el dast 2y 5 - 2
el S g Shladl ) el aadd

8 iy agaad o aadiy (4/16) ) Jsa (o U LDy
Dl L el Jsaadl 1 (G oY) e il il
51 e SIS 13 L Aska ) 520l Sl sic aaly Y s dhed Jals Jalaldl
%10 o ubiall anYl 300 jan S5 O gin ek Lo Jual g
0.7733 s ¥ 5o 4 taid Lo oDleiay AL dadll o iy e oK
I Sy el dadl o8 50,000 Jual) AdlS el 1yl
P Jeat!
b el Al daall o5 all g $38,665 = 0.7733 x 50,000 =
313,146 = 0.34 x 38,663 = il
P padll (e ol Bl Jadl (b o gl A e 5 (S
fosh LS il st (el 5aal §1 eDlgind o 323 (2/61) Jsax o

Year S Years
1 0.20

2 0.32

3 0.192

4 0.1152
5 0.1152

sie §1 4ed Joaly all) DD Dl Al oSl
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0.20 0.32 0.192 0.1152 0.1152 0.0576
+ + + + +

(1.1) (1. (1. (1.1)* (1.1 (1.1)°

PV

=0.1818 + 0.2644 + 0.1442 + 0.0786.+ 0.0715 + 0.0325
=0.7733

(4/61) 52

Interest 3 year Syear 7 year 10 year 15 year 20 year
Rate

1% 0.9807 09726 09648 09533 0.9259 (.9054

2 0.9620 0.9465 09316 09101 0.8595 0.8234
3 0.9439 0.9215 09002 0.8698 0.8001 0.7520
4 0.9264 0.8975 0.8704 0.8324 0.7466  0.6896
5 0.9095 0.8746 0.8422 0.7975 0.6984  0.6349
6 0.8931 08526 0.8155 07649 0.6549 0.5867
7 0.8772 0.8315 07902 0.7344 0.6155 0.5441
8 0.8617 0.8113 0.7661 0.7059 0.5797 0.5062
9 0.8468 07919 0.7432 06792 0.5471 0.4725
10 0.8322 07733 07214 0.6541 0.5173 0.4424
11 0.8181 07553 0.7007 0.6306 04901 0.4154
12 0:8045 07381 0.6810° 0.6084 0.4652 0.3911
13 0.7912 07215 0.6621 0.5875 04423  0.3691
14 0.7782  0.7055 0.644] 05678 04213  0.3492
15 07657  0.6902 0.6270 0.5492  0.4019 03311
16 07535 0.6753 06105 05317 03839 03146
17 0.7416 06611 0.5948 0.5150 0.3673  0.2995
18 0.7301  0.6473 0.5798 04993 03519  0.2856
19 0.7188  0.6340 0.5654 04844 0.3376 0.2729
20 07079 06211 0.5516 04702 0.3242  0.2612
21 0.6972 06087 0.5384 04567 03118 0.2503
22 0.6869 0.5968 05257 0.4439 03002 0.2403
23 0.6767 0.5852 05136 04317 0.2893  0.2310
24 0.6669 05740 0.5019 04201 0.2791 0.2223

25 0.6573 05631 04906 04090 0.2696 0.2142
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A Gy (g peaadl — ) Al Ladl aaty Blaty Led
f oS Gl A ¢ Y1 Al Al 3 18,000
18,000 (18,000) (1-0.034)

(1-0.034) x A = ——————— x 3.6048
1.06 (1.06)

= 40,401
138 5 %125 plalaall 3 Clanll Jadll auaddl Jasa of L daadli
slitaill Aol Sl jeadl lgie g 5 ke DI Gl daad o il
ey )i A Al 8 el Gady Rl By 8 el
P12 amad Jaaa c.d,;_su e 52ad Chads JKG 8 A 08
iy 55 g el Lgie La g e oyt 5ol of L daadl
33U i e A Jfsdl gl o Jalas g (Mlls cpdaill Joa
b 18,000 W 8 Band Jsdl Ll e Tl Dl oSy a3l W] o g
Fip Ml g (ol Jana) %6 Janay Ly 3335 1 il Algs
fok LS (1) 8 Alobaall G5 sy 35 rand) Jonally aadl
1+Nom. Rate = (1+Real. Rate) (1+Inf. Rate)
Nom. Rate = (1.12) (1.06) - 1
=0.1872
iy el Logia Loa gy hae il 00 Ada) a5 Jally
LS Bpand) Al lgarad by Ly Apan) Aasilly o gic
1 l+g T

1
PV =C[ - ( )]
r-g r-g I-r

l+g

C
= [1- ( ) ]

r-g 1+r
18000(1-0.34) : l.(06
0.1872 - 0.06 1.1872
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Aaill s 55 Jalby deale Jpand Gludl il s o2
LS AV o1 30 s
NPV =-50,000 + 13,146 + 40,401
= 3547
Opediie saa o 2 S anad w0 3l (4) Jle b Wl s
Jsal b Jall e o ol cxy JS0 il aadll e ol 3
Sl i A adalall sl sl e yaas o5 Gua (1) L8 Skl
e Gl anl g mad e iy anly 5 g Lpaah 8 Ay £ 5 5l
& 3 aell 3 g 488
—Saal sl Y2 aal Al o Y maia gy Jpan b Lay

RUSIVEN
Riskless Risky CF

Nom.CF Depreciation Operating CF

Real CF Operating CF

JAdlida bla &) _ak) &) i) 5.16
Investments of Unequal Lives:
5 Lagie JSI V1 (gan) JLEA] e i e A5 o pa i
i aad 8 8 Yol Legl V) Adtae Bl (i jlias g Adlida Sl
) sany A Gl s Aad J8 dsla Sl La) Lgh cAeadl
O e 3 AV sladl 5 AV bl Bkl A ) J gea
Ayl o ) 5 g e ety Vg (GEDU A jludia 30 e A3 ST
b L i Gigay ALl DAY @8 IS Slasall b 23l
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a3 replacement-chain J—dluial O a1 A Sa dacilly i pall
tblaS g Tagad JSH JSLae @l aay i

:(5) Jéa
t b LS B A ol Loa) il calg )
Machine 0 1 2 3 4
A 500 120 120 120
B 600 100 100 100 100

Joll dalla Jiss $500 il (A) AV o il Jsaadl (e elays
(B) 4V Lodl ($120 450 s CallSE Jand go < g 30 50l
Ailpeall oS3 iS5 g po ) Bl Jaall dalia 0y $600 il
O iy erlall (8 sask s Y1 ol iy 8100 s
il ol e S Aglad gl S5 8 ASLA A LAl )
SN e AV UK Aalal caliall Al dadl o Gy ee S %10

GLLAS
120 120 120
PV, =500 + + +
(1.1)  (L.D* (L.1)
=798.42

100 100 100 100

PV =600 + + + + —
(I.) (L. (D W

=916.99
J8 ol Adlal Al of Cum (A) AV Gandl sy 8 L g
Aty e i 4 5ad Jaxd (B) AW o Y1 (B) AVL Aalal) Gl
(A) W i e J8 (B) AV 3 ISl e Al cupead (5585 8
ol i Sl gand a il el
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:Matching Cycles 438 sial < ) 5al) caglad 1.5.16
b ) (A) AV s s Wle 12 0o DAl el jal (S 3
Al JS b dpaiilh Bl o485, o2l g0 DG (B) A1 Jaxiy &g

JPREIPRS
79842 79842 79842  798.42
(A) ! } ' —4 !
0 3 6 9 12
798.42 798.42 798.42
PV, =798.42 + + +
(1.1 (1.1)° 1.1y
=2188
916.99 916.99 916.99
(B) I | - | |
0 4 8 12
916.99 916.99
PV =916.99 + +
(1.1)* (1.1)°
= 1971

(A) Y e Juadl &5 (B) WY1 G B L Cpig

o a8 38 L) ) Al sl ld Al a2 s
=8 Al S I gl aad ) e sl a8 el e
(B) ¥l Lle 13 (A) Y s 520 (0585 oS Al a5 plasid dla
elgh 5 5 oo (B) ¢ (A) g & el 555 pm i e oIS (el ]9
gLl 5,aY1 CYL Al b a (B b Jusis 13, . Lie247 = 19x13
ralh sl
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Aalaal) 4 gial) cadieslt 4ay,h 2,516
Equivalent Annual Cost (EAC)
EDAY e CaiSal AiaY Aal culS AL (A) AY) Al e
el o3 a3 oSy g (79842 La ANVL paladl jeall g
el 3 5 CadlSal e Al Cuad saad G i EOEN e AW
798.42 =EAC A’
= EAC (2.4869)

- BAC, =321.05
roh ass (B) AU il

916.99 =EAC A%
= EAC (3.1699)

. EACg = 289.28
Jumiy a1 (A) B0 Lie J8 (B) AU 45l A8 3 Jally
(B) Y i) daa
L bl Jial 3 (A) A1 e (B) Y1 Jpendd 3 Ln g
Sy o) Lalla Lol Gl it ) iy ehandionall 4 jlal) CilS
1 b8 3y gl (555 Aldin A gha ol il GAY e s G dalad
el Jin] s ol Loslae 08 S sl ol il alad oy
LoS cilua ciy beme 4 QY Ll g Y e Ul gi 5 aay sasan A
LY e JS a8 Lee o B) AV 5 (A) AV (e IS e LIS Gl ) g
OB Al i A (5 Uigh Legl 48 5 Aed & (B) 415 (A)

FPRTPAS
Date 0 1 2 3 4 5
MachineA 500 120 120 120+500 120 120
MachineB 600 100 100 100 100+600 100
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PV, =500+ + f + +
(.1) (L1 (1.1 Dt (1

= 1331

100 100 100 700 100
PVy =600 + + t ¥ t
(1.) (1.D* .1 a.n* .1

= 1389

Alad o3 8 AdE ST (B) AV 6

o Allae AL W Plat dllia 5680 Latie Glad) Gl (5o WS
N (A) AV (e b Dlal L8 pae s W il 50 Al
o baw Al A AU YT s AT s3a 8 W ee elgli 2 (B)
s (B) AY o ol ) L) 35l oy Ll ot
(A) AN i o) Ayl ALl 8 ALl il ) B
:The General Decision to Replace Jald alall ) 4l 3.5.16

Cigu g «(B) AV 5 (A) DY o Aalaadl 448 Sl JEd 8 Ly
ondd (e b AL Aleatiiee A0 ety Al AN 5 a0 o3 B
&5 byaadl AU Aoled) & gl CallSall aaa3 Dlall 228 3 2 I op sl
=g gl (gl Dhad 53 g pall Aapaill AU A gl AR Ol S
(A G L e w5 il s0le

Aagall A A i) Jorinlh A8 of Al o 0 jaar Janiayl a3 U
A (EAC) dobadl 4y gl Jonlal) 245 o a0lil) plall 6 ad i i g
Joill 4S5 g )} e saal s L Ji Jlasial p Sa1 ieary Gl
OSars buaall A Ay il (EAC) Aobaad) Juniil 46l e Sl A
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$9.000 & (uee g sode b Lo dll Dy 4l asgl el iy
Gl ady 25 e sia L B2al $1,000 A pindl Bbaall CallSs cuilS
AV A el il ol gl o3 e A S Al 8 0t Aslual
Bhal call <L 82,000 Lo vie @l gia LA Ales 8 dad siad

febbaS culS A S Al 85 poial) dannll Lgtiadd g dapasll ADU 4 g

Year Maintenance Salvage
0 0 4000
1 1000 2500
2 2000 1500
3. 3000 - 1000
4 4000 0

135 o) sinn 4 g dapaill AY1 )yl adsiall oadY) el (S5
15 5 g 5 phall 13gd Al a ill Sl Jaxa S
il AV Jae suaall A1 DY Gt Gl gl a1 st
sl ABU Al & it Calisall - ]
2,000

PVCOSIS = 9,000 + 1,000 AS()_IS - 3
(1.15)

= 9,000 + 1,000 x (4.4873) - 2,000 x (0.3269)
= 12,833
. P, =BAC. A% ;s

12,833
~ BEAC= —— =2,860
4.4873

obbaS Al AU Ay ganll RIS ¢SS
a5 Adu baa) Aaasl) YL By Al -
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= 2,696
1.15 % 2,696 = ol Llall AadSal o3g] dliiaall 4adll ) oS0 4
3,100 =

Jafind Juay 13} capaall AU sl &y giud) 26 e 8] 4
LAY sasaall AN Al 4

Y gl A el NS a1 Y Ll LA 3 055
Lagadll A TY1 3 il Jasg 98 oM a1 s Al a diu el
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Corporate Strategy Analysis:

g o dyma sl liialy el iyl Jladll Chag
U—a Slel dile (3835 (6] A ge dglla Al e Bia5 a4 LY
s A ilo 3aS o a pdig Jd Gl (g 4ding (531
Gld Gl 1 ey dlead) sladl 8 Bt Cara Sl gy A g
Sy o) o i B S Jae da il e g phdl sl
Most Project Proposals are “guilty until proven (u— Sall
Gind e 5 e 35a 5 of Lilad 8 laasl 5 5% of s inmocent”
Y e S L Gl G el 52 R ge lls ded il
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88 o LS chals e 3G e Gl )i e OESH e 3
JS A el ey il JLiad sealy o pu! Jadll Alee 3305 L
a5 s o lad aby g Sequential  decisions daliie < )
LYY sda Jie 8 sl LB a1 ) Sl b sacbae 5148

My Al e f (py e e ppk e L3S0 el 14
Al 7 las L) %75 @la oy Y g o sibe Dle (SE o g
9 g e S5 A gudi ot il Jaa U0 ApilSa) el 8
o Sl Flas Sl Al 8 4y jlarin) Gl Juad Gf 48 5l
L JS (8 dad il Bdliall ol Y1 (585 gy ¢ ¥ 93 e 1,500
thbeS & g piiall a8 el et oA g Aadll Guedl D il e
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900

5
NPV =-1,500 + 3,
=l (1.15)

=- 1,500 + 900 A, 5
=1,517

O a il b Aiagad) A pall Jid a2 5oy sl i 2513 L
feblaS Qg et ) B8 5ad JC8 8 e puadd Sy

0 1 2
Gina g 5u.n|_)3 _)Lo:ﬁu| Ctu!
-100 -1500
Slazza NPV = 1517

Slazl pde NPV =0

Sz NPV =-3661
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Expected pay off = (0.75 X 1517) + (0.25 X 0)

=1138

r bl oY1 Ala pall Aadgiall Al ) 4<

1138

NPV =-100 + =890

1.15

lealas Al (A5 el Aud jalh 028 ol af ) (e s il
EEEN{F Ao et NN

Al syl Ldia (555 85 %15 5h5 pemdll dane o n s,
O5Sike 5alad 5T sl siadl Jaes W Al il 205 #las Ala
Al el odgs dalall Jlaladl 504 ) cama Gl (e 8]
Jaladt Jdad g Apelealdl Slas 2.6.16

Senstivity Analysis, and Break-Even Analysis
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2 g el Adlall el s ol (e dpubiadl Jila3 o84 )
g Lo ale g Al Jae AL Lalad clheddl aal puas Al
pal—al 5 Jslll s A sl dedll e Gl (M dpubadl Jias
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sblas 3 s (S 2 il L Vi)
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